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12ª Sesión Ordinaria 11/06/2012- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales PresentesConcejales PresentesConcejales PresentesConcejales Presentes    

Sra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia Ghione    

Sr. José MarottiSr. José MarottiSr. José MarottiSr. José Marotti    

Sr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio Bertoglio    

Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti     

Sr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro Migliori    

Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión:     

PresidentaPresidentaPresidentaPresidenta: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1º: José 

Marotti, Vicepresidente 2ºVicepresidente 2ºVicepresidente 2ºVicepresidente 2º: Horacio Bertoglio.- 
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PlenoPlenoPlenoPleno    

5. Proyectos presentados por ConcejalesProyectos presentados por ConcejalesProyectos presentados por ConcejalesProyectos presentados por Concejales 
    

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante 

la semana anterior: 

Martes 5: Martes 5: Martes 5: Martes 5: el Concejal Bertoglio participó de una charla 

sobre Patrimonio con dos cursos de Séptimo Grado de 

la Escuela Nº 1213 “Comunidad Organizada”. El 

Concejal Pinotti participó de una charla en la Escuela Nº 

445 Carlos Steigleder sobre el proyecto de 

Fitosanitarios que se encuentra en Comisión. Por la 

tarde se trabajó en Comisión y visitó el Recinto el Sr. 

Intendente. 

Más tarde, el Concejal Lamberti participó de una 

reunión con el Instituto Municipal de la Vivienda, 

mientras que los Concejales Marotti, Bertoglio y Migliori 

asistieron a la reunión del Consejo Consultivo de 

Seguridad.  

 

Miércoles 6: Miércoles 6: Miércoles 6: Miércoles 6: Sesión Extraordinaria para aprobar los 

Proyectos relacionados con la repavimentación de Av. 

Yrigoyen y la licencia del Intendente.  

Los Concejales Migliori, Marotti, Lamberti y Bertoglio 

estuvieron presentes en el agasajo por el Día del 

Periodista.  

 

Jueves 7: Jueves 7: Jueves 7: Jueves 7: trabajo en Comisión. Los Concejales Bertoglio y 

Migliori participaron de la reunión de Protección Civil.  

El Concejal Marotti asistió a la presentación de la ONG 

“Volver”. La Presidencia del Cuerpo participó en la 

jornada sobre Inclusión y Discapacidad organizada por 

el Centro de Día “El Faro”.  

 

Viernes 8: Viernes 8: Viernes 8: Viernes 8: los Concejales Ghione, Pinotti y Migliori se 

reunieron por la mañana en el Recinto con 

representantes del área de Educación del Municipio para 

llevar a cabo un encuentro del Instituto Becario. Por la 

tarde, el Concejo en pleno se reunió con el Intendente 

Municipal para conversar sobre el cumplimiento de las 

Ordenanzas vigentes relacionadas con la realización de 

obras públicas, y también sobre Minutas de 

Comunicación que el Órgano Legislativo remitió al 

Ejecutivo.  

 

Sábado 9: Sábado 9: Sábado 9: Sábado 9: la Concejala Ghione participó de la Fiesta de la 

Italianidad, organizada por la Sociedad Italiana.  
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Domingo 10: Domingo 10: Domingo 10: Domingo 10: Concejales Bertoglio y Ghione asistieron a 

la presentación del Coro Meridies en Amigos del Arte.  

2 
Correspondencia Recibida 

• Nota de vecinos del Barrio Centro reclamando por 

el mal estado del Parque Urquiza.  

• Mail Secretario C.M. Rafaela: Adjunta copia nota 

enviada Gerente General de Carreteras Centrales 

Argentinas S.A. Tema: Autovía Angélica-Sunchales. 

MOCIONA CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.    

• Mail I.M.: Adjunta nota aval gestión audiencia al 

Ente de control vial. Solución deterioro Ruta 34. 

MOCIONA CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO. 

• Mail C.M. San Cristóbal: Adjunta Res. 

6/12. Adhiere Proyecto Programa Canasta Deportiva, 

presentado en la H. Cámara de  Diputados de la Pcia. 

Solicitan adhesión. MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.  

• Invitación Especial. ¿Qué hacer con la ortografía? 

Organizado por Centro de Estudios de la Lengua. 

• Del Secretario C.M.P.C. invitando a la reunión 

ordinaria el martes 12 a la hora 20 en el Palacio 

Municipal. 

• Escuela Nº 379 “F. Ameghino”, informa que en el 

Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera 

alumnos de dicha institución adhirieron al proyecto 

“Alta en el Cielo” de la ciudad de Rosario, donde el 

objetivo es crear con retazos de tela la bandera unida 

más grande del mundo. El martes 12 saldrán a recorrer 

las calles de la ciudad terminando en la Municipalidad 

exhibiendo la bandera. 

• Del Sr. Ángel Cassina y Arq. Delbino-Maccario: 

Solicitan revisión aplicación cláusula retiro de 

edificación de 4mts., para lotes ubicados sobre calle 

Rafaela entre Falucho y Gral. Paz. MOCIONA CONCEJAL MOCIONA CONCEJAL MOCIONA CONCEJAL MOCIONA CONCEJAL 

LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.     

• Del Coordinador de Ajedrez del Liceo Municipal, 

Sr. Gabriel Ulman. Informa sobre la actuación  de la 

alumna Srta. Ainara Paredes en la Final del Campeonato 

Argentino de Ajedrez en la ciudad de Carlos Paz, donde 

salió Subcampeona de su categoría.  

3 
Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el DEM  
DecretosDecretosDecretosDecretos    

• Nº 2215/12: Reconoce las nuevas autoridades de 

las Comisiones Vecinales de los Barrios: Villa del 

Parque; Cooperativo; Moreno y Sur.- 

 

• Nº 2216/12: Ratifica la cesión de boleto de 

compra venta celebrado entre el Sr. Daniel Alfredo 

Elizalde y el Sr. Raúl Alfonso Orlanda, por la parcela 

Nº32 –Área Municipal de Promoción Industrial-. 

 

• Nº 2217/12: Otorga el Retiro Especial al agente 

Hugo Natalio Marengo, a partir del 10 de noviembre de 

2012.- 

 

• Nº 2218/12: Declara de Interés Municipal la 

capacitación abierta a la comunidad organizada por el 

Centro de Día “El Faro”, en el marco del “Proyecto de 

Inclusión”, denominada “Discapacidad e Inclusión. 

Nuevos Desafíos”, dictada por la Lic. Leticia Grosso.-  

    

Proyectos de OrdenanzaProyectos de OrdenanzaProyectos de OrdenanzaProyectos de Ordenanza    

• Autoriza la construcción de un Skatepark, para 

pista de Skate o Skateboarding, Bike y Rollers, la que 

será emplazada en el Parque San Ignacio de Loyola.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.    

 

• Solicita al Gobierno Provincial, en el marco de la 

Ley 12.385, modificada por Nº 12.705 y 12.744, y su 

Decreto Reglamentario Nº 1123/08, el aporte de fondos 

no reintegrables destinados a la adquisición de 

equipamiento para servicios públicos, desagües 

pluviales y repavimentación, por un monto de 

$1.315.101,73.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 
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MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.    

 

• Autoriza al Intendente Municipal, en forma 

conjunta con el Secretario de Hacienda e Inversión 

Pública, a suscribir el Contrato de Leasing Mobiliario 

con los apoderados de Nación Leasing S.A. para el 

arrendamiento con opción a compra de un Tractor 

marca Pauny modelo 230 “A”; una Motoniveladora 

marca Pauny modelo MA 160 y una Motoniveladora 

marca Pauny modelo MA 160 con escarificador 

delantero.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

• Llama a Licitación Pública, a partir del 13 de junio    

de 2012, para la adquisición de un cargador frontal con 

retroexcavadora, para ser destinado a prestar servicios 

en el Área de Obras y Servicios Públicos.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.    

4 
Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno 
• Aprueba formalización Convenio con la Dirección 

Provincial de Vialidad. Cesión en Comodato de dos 

motoniveladoras.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. APROBADO POR UNANIMIDAD. APROBADO POR UNANIMIDAD. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

    

• Modifica el inciso 4) del artículo 129º de la 

Ordenanza  Tributaria Nº 2141/2011 –Bonificaciones 

trámites Licencia de Conducir en el caso de personas 

jubiladas,  pensionadas y/o con discapacidad.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. UNANIMIDAD. UNANIMIDAD. UNANIMIDAD.  

 

Crea el Programa “VOLVER A LAS FUENTES”.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. UNANIMIDAD. UNANIMIDAD. UNANIMIDAD.  

 

• Solicita al D.E.M. coordine acciones con la 

Comisaría 3ª y el Poder Judicial conforme corresponda, 

para brindar una resolución al conflicto que plantean 

los vehículos siniestrados que usualmente son 

depositados en la vía pública (calle Urquiza) junto a la 

Comisaría local, donde se minimice la posibilidad de 

que se produzca la visita de terceros que nada tienen 

que ver con el siniestro, garantizando un lugar seguro, 

donde no queden expuestos al robo o saqueo.-

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. UNANIMIDAD. UNANIMIDAD. UNANIMIDAD.   

5 
Proyectos Presentados por Concejales 

 Bloque PJBloque PJBloque PJBloque PJ 

• Dispone la colocación de reductores de velocidad 

del tránsito vehicular del tipo termoplástico macizo de 

líneas rectas en forma piramidal o similares en Av. 

Belgrano, entre calles Salta y Chaco, sobre mano de 

circulación sur a norte.- FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

• Establece prohibiciones y disposiciones para 

plazas y paseos.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

Proyectos presentados por los Proyectos presentados por los Proyectos presentados por los Proyectos presentados por los Concejales Pablo Pinotti Concejales Pablo Pinotti Concejales Pablo Pinotti Concejales Pablo Pinotti 

(FPCyS(FPCyS(FPCyS(FPCyS----PS) y Cecilia Ghione (FPCySPS) y Cecilia Ghione (FPCySPS) y Cecilia Ghione (FPCySPS) y Cecilia Ghione (FPCyS----PS), acompañados PS), acompañados PS), acompañados PS), acompañados 

con la firma de los Concejales Leandro Lamberti (FPCyScon la firma de los Concejales Leandro Lamberti (FPCyScon la firma de los Concejales Leandro Lamberti (FPCyScon la firma de los Concejales Leandro Lamberti (FPCyS----

UCR) y Horacio Bertoglio (FPCySUCR) y Horacio Bertoglio (FPCySUCR) y Horacio Bertoglio (FPCySUCR) y Horacio Bertoglio (FPCyS----PDP):PDP):PDP):PDP):    

    

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

• Crea en el ámbito de la Municipalidad de    

Sunchales,  el  REGISTRO  ÚNICO DE INSCRIPCIÓN DE REGISTRO  ÚNICO DE INSCRIPCIÓN DE REGISTRO  ÚNICO DE INSCRIPCIÓN DE REGISTRO  ÚNICO DE INSCRIPCIÓN DE 

BIRRODADOS Y/O VELOCÍPEDOSBIRRODADOS Y/O VELOCÍPEDOSBIRRODADOS Y/O VELOCÍPEDOSBIRRODADOS Y/O VELOCÍPEDOS, impulsados por 

motores eléctricos y/o a explosión de baja cilindrada.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A MOCIÓN DE PASE A MOCIÓN DE PASE A MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO. 

 

De ResoluciónDe ResoluciónDe ResoluciónDe Resolución    

• El Concejo Municipal de la Ciudad de Sunchales    

organizará una sesión especial, según lo establecido en 

el Art. 58º del Reglamento Interno vigente, abarcando 

las jurisdicciones de las Vecinales de los Barrios Moreno 

y Cooperativo, que podrá realizarse en cualquier local 
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de dicha zona con las características adecuadas.-

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A MOCIÓN DE PASE A MOCIÓN DE PASE A MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO. COMISIÓN. APROBADO. COMISIÓN. APROBADO. COMISIÓN. APROBADO.     

 

De Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de Comunicación    

• Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 

convoque, para la definición y diseño de un skatepark 

en el Parque Loyola, a los jóvenes que practican 

skateboarding.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. 

REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.  

  

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.----    
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